

## Felix Slováček

pedagog HAMU, dirigent, saxofonista, klarinetista

Na konzervatoři v Kroměříži vystudoval klarinet, klavír, kontrabas, bicí a dirigování. Poté studoval klarinet, dirigování a skladbu na Janáčkově akademii múzických umění v Brně. V roce 1968 se stal členem symfonického orchestru Armádního uměleckého souboru a zároveň začal vystupovat s orchestrem Karla Vlacha a předními Big bandy. V letech 1969 – 1985 vystupoval jako sólista v programech Karla Gotta i ve vlastním recitálu. Od roku 1983 byl šéfdirigentem Tanečního orchestru Československého rozhlasu, který po roce 1989 přijal název Big Band Radio Praha a od roku 2000 Big Band Českého rozhlasu, nyní Big Band Felixe Slováčka. Jako sólista – interpret klasické hudby hrál F. Slováček s FOK, Slovenskou filharmonií, Moravskou filharmonií, Janáčkovou filharmonií, s Komorním orchestrem B. Martinů, Janáčkovým komorním orchestrem, Českým komorním orchestrem, s Komorním orchestrem J. Suka, European Community Chamberorch. London, London Mozart Players, Singapore Symph. Orchestra, Dresdner Filharmonie, Symph. orch. des Hessischen Rundfunks, Foerster Trio, Kocian Quartet, Symfonickým orchestrem moskevského rozhlasu a televize a s Akademickým souborem písní a tanců ruské armády A. B. Alexandrova. Jako sólista na koncertních turné - Sovětský svaz, Ukrajina, Bělorusko, Moldávie, Vietnam, Polsko, Německo, Belgie, Holandsko, Francie, Španělsko, USA, Canada, Cuba, Brazílie, Rakousko, Itálie, Maďarsko, Lucembursko. Felix Slováček vystupoval s řadou dalších orchestrů - Big Band Gustava Bromy, RIAS Radio Big Band, Big Band Radio Copenhagen, WDR Big Band Köln a dalšími. Od roku 2011 učí na jazzovém oddělení Akademie múzických umění v Praze obor saxofon. Felix Slováček představuje na české hudební scéně špičku mezi hráči na klarinet a saxofon. Do jeho stálého repertoáru patří díla jak z oblasti klasické hudby, tak i jazzu a popu. Jako sólista získal již mnoho cen na mezinárodních soutěžích. V roce 2013 dostal státní vyznamenání - medaili Za zásluhy o stát v oblasti umění.

Na svém kontě má Felix Slováček více než 500 nahraných titulů a téměř dva miliony prodaných zvukových nosičů.